Anlage zu TOP: Anfragen

Bezirksvertretung Heepen

am 12.04.2018
700.642, Umweltbetrieb, Grununterhaltung

Schroder, 51-3985, 6.4.2018

BA Heepen - 162.1-
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Anfrage der CDU zur Sitzung der BV Heepen am 12.4.2018
Zustand des Park- und Griinstreifens an der Ludwig Erhard Allee.

Text der Anfrage: Oldentruper Biirgerinnen und Blirger beméangeln den
Zustand auf dem Parkstreifen bzw. dem Griinstreifen an der Ludwig Erhard
Allee, insbesondere die zunehmende Vermiillung (Glasscherben, Exkremente,
Abfall)

Frage: Wie beurteilt die Verwaltung die aktuelle Situation?

Antwort: Die Grinunterhaltung ist fur die Pflege und Unterhaltung der
Vegetationsflachen und Geholze zustandig.

Es ist augenscheinlich so, dass insbesondere der Abschnitt der Ludwig Erhard Allee
zwischen dem Kreisverkehr Bechterdisser Str. und der StraBe Oldernholz betroffen
ist. Der befestigte Streifen auf der Westseite der StraBe ist ausschlieBlich fur die
Nutzung durch LKW vorgesehen. Er dient als Park- und Abstellflache von
Sattelztgen, Anhangern, Zugmaschinen etc. Dort stehen vorrangig Fahrzeuge mit
auswartigen Kennzeichen, die offensichtlich dort auch langer pausieren bzw. sogar
ubernachten.

Die Vermullung ist aus unserer Sicht auf diese Tatsache zurick zu flhren.

Zusatzfrage: Welche MaBnahmen sind zur Verbesserung der Situation zu ergreifen?

Antwort: Die Aufstellung von Abfallbehaltern und mobilen Toiletten wirde die
Situation sicherlich entscharfen.

Es ist grundsatzlich zu prifen, wie ein solches Angebot finanziert, durchgesetzt und
unterhalten werden kénnte. Unter Berucksichtigung der Grinde warum die
Fahrzeuge und Fahrer dort parken und sich aufhalten, empfehlen wir, die
anliegenden Firmen in einen Klarungsprozess einzubeziehen. Es kann nicht sein,
dass dieser Missstand ausschlieBlich auf Kosten der Allgemeinheit behoben wird.
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